
HTE LIVE Workshop: Ai modellekkel ez MÁR tényleg lehetséges? 

Részletes Workshop ismertető 

 

A HTE INFOKOM 2024 konferenciáján hagyományt szeretnénk teremteni azzal, hogy egy limitált 

létszámú, előzetes regisztrációhoz kötött WORKSHOP keretében úgy mutassunk be egy-egy izgalmas 

technológiát vagy megoldást, hogy a részvevők élőben is megtapasztalhassák annak működését.  

Az utóbbi időben számos prezentációt láthattunk a Mesterséges Intelligencia (Ai) nagy nyelvi és 

generatív modellek és lehetséges alkalmazásáról és hasznosságáról, de csak kevesen mutatták meg 

nekünk élőben annak egy-egy konkrét alkalmazását. Workshopunk szeretne változtatni ezen és az 

alábbi forró témákba ad ÉLŐ betekintést az azon résztvevőknek. 

Az első HTE LIVE WORKSHOP -on az AI modellek alábbi forradalmi alkalmazásai kerülnek a terítékre: 

1) EGYÜTTMŰKÖDŐ Ai MODELLEK – a komplex feladat megoldás támogatása 

Bemutatunk egy izgalmas AI modellek együttműködésén alapuló projekteket, amely modellezi 

egy TEAM szerepköreit és működését.  A workshopon élőben megnézhetik miként osztja ki az 

Ai projektvezető a feladatokat, hogy végeznek az Ai csapattagok online kutatásokat, hogyan 

segítenek a Legacy szoftverek megérését és továbbfejlesztését.   

Mikortól alkalmazhatnak Ai TEAM-eket a cégek és vajon olcsóbb lesz, mint új kollégákat 

felvenni??  És még számtalan kérdés amire választ kaphatnak a szakértőnktől a workshopon 

résztvevői. 

 

2) AZ AI MINT EGYÉNRE SZABOTT OKTATÓ - és munkavállalói OnBOARDING asszisztens   

 

Bemutatunk egy olyan - fejlesztés alatt lévő – magyar oktatási platform megoldást, amely 

konkrét tananyagokra támaszkodva képes oktatásokat tartani. Mindig igazodik a tanuló 

szabadidejéhez, 0-24 órában elérhető, és a feltett kérdéseket egyedi tudásbázisra építve 

válaszolja meg. Képességei az új munkavállalók onboarding folyamatának támogatására is 

alkalmazhatóak, amely jelentősen rugalmasabbá teheti és meggyorsíthatja annak folyamatát. 

A DEMÓ a SAiLCopilot vitorlázás elméletét oktató funkcióján keresztül fogja bemutatni az Ai 

oktatási képességeit, így vitorlázók élőben is vizsgáztathatják annak tudását és működését. 

+ 1 E-mail és FELADAT osztályozás - egyéni igénykere szabottan nem csak vezetőknek! 

Naponta több tucat e-mailt kapunk, aminek az átnézése és sürgős – fontos – halasztható 

kategóriákba sorolása sokszor rengeteg időt elvesz a hasznos munkavégzéstől. E közben 

mindenkinek ismerős az érzés amikor fontos levelek és feladatok felett átsiklunk, vagy nem jól 

priorizáljuk azokat …  

A workshopon röviden ÉLŐBEN bemutatunk egy olyan megoldást, amely a Ai-t hívja segítségül 

az e-mail leveleink „triázsolásában” és feladattá alakításában. 

Workshop vezető: Solymos Gyula - Alpha M. Advisory Kft. | AlphaNexus Kft.   CEO  

Élő szakmai bemutató: Kiss Konrád - CEO, AI OROGO  

A workshopunk nem csak egy bemutató, hanem INTERAKTÍV fórum is szeretne lenni, ezért   kérjük csak 

akkor jelentkezzen, ha nyitott az előadókkal és a résztvevőkkel történő kötetlen szakmai beszélgetésre 

is! 

A workshopra minden az adott konferencia napra belépővel rendelkező résztvevő jelentkezhet, de a 

limitált résztvevő szám miatt csak az e-mail visszaigazolással rendelkezők számára tudunk helyet 

biztosítani. 

A workshop regisztrációhoz szükséges tudnivalókról hamarosan e-mailt küldünk a rendezvény első 

napjára, azaz november 5-re érvényes regisztrációval rendelkező résztvevőink számára.  

 


